

2016年3月18日

## 命定成為一體

作者： Daniel Juster, Th.D., (摘錄：教會的認同：彌賽亞的身體)



如果你要瞭解，外邦人接受福音、歸入神國之後的位置和認同，那麼，特別是使徒行傳第15章，就是重要的關鍵。

乍看之下，耶路撒冷會議中領袖們對外邦人歸入的反應，尤其是雅各所說的那番話是很奇特的。他引了《阿摩司書》

9:10-11的經文，這些經文本屬千禧年性質，它的七十士譯本是：

『神當初怎樣眷顧外邦人，從他們中間選取百姓歸於自己的名下。眾先知的話，也與這意思相合；正如經上所寫的：“此後我要回來，重新修造大衛倒塌的帳幕，把那破壞的，重新修造建立起來；叫剩餘的人，就是凡稱為我名下的外邦人，都尋求主。。。』(使徒行傳15:14-17)

### 阿摩司的話是什麼涵義？

雅各的觀點是，神為祂從外邦人中揀選了一些人歸為自己，祂並不把這些人改宗成猶太人，或讓他們成為「第三種人」—既非猶太人又非外邦人。雅各引用阿摩司書中的話，指的是末了的事，是在最後的世代，以色列和列國都會在彌賽亞的規範管轄之下。

雅各的論點與福音書的內容是相符的，如果神國已經進入了這個世界，就如耶穌和使徒們已經以神蹟奇事所證明的，接著更有聖靈的澆灌，那麼，神國另一面的彰顯也必然會發生：外邦人將順服在大衛的帳幕之下。雖然，耶穌現在還沒有坐在地上耶路撒冷的寶座，但是，祂已經是坐在神右手邊的管轄者了。

### 外邦人的歸入

先知們在許多地方都涉及到列國的歸入，以及他們來到彌賽亞的光中。祂是列國的光，萬民的旗幟，把神的拯救帶到地極。在先知的

描述中，外邦人的歸入並不包括他們得加入猶太教，這些事在今日都已實現了。但是，所有的列國完完全全地轉向以色列的神這件事還沒有實現。阿摩司的話語已經在發生，且正在進行之中。大衛的帳幕就是指神要重新與大衛立約，而萬民的歸入到大衛的規範之下，被他的帳幕所遮蓋。

外邦人的歸入，是更進一步的顯示耶穌就是彌賽亞，而神國已經進入了這個世代。在命定中，以色列和列國都會順服在彌賽亞的規範管轄之下，今天我們看到的猶太人和外邦人在彌賽亞中合一的一幕，其實是在預示未來末世的光景，那未來之事已經顯示在我們今天的光景之中了。

---

## 以斯貼禁食

請加入我們這星期的敬拜，禁食，與禱告（以色列時間 3 月 23 日，2016 年，早晨 8 點—下午 6 點）。為了神的計劃和祂的旨意得到最終的勝利，神的子民在邪惡計謀的攻擊中站穩腳步，讓我們在這個特別的節日集合為一。加入我們的網上直播，請在上述時間，使用這個網址 [www.reviveisrael.org](http://www.reviveisrael.org)。



Ta'anit Esther  
March 23, 2016  
8am- 6pm (Israel time)  
reviveisrael.org

觀看邀請視頻，[點擊這裡](#)！

---

## 為復興的到來所需的信心

在這段訊息裏，亞設分享聖靈的洗禮，復興的大能，與在這些事發生之前所需的禱告。聆聽英語和法語的翻譯，[請點擊此處](#)！



## 更多恐怖份子的攻擊

作者： Betty Intrater



泰勒·福斯(Taylor Force)是一位西點軍校的畢業生，他在軍中服務了五年，包括參與了在阿富汗和伊拉克的一些特殊軍事行動。然而，他所具備的這些軍事背景，並沒能幫助他面對在以色列所遇到的攻擊。當時，他和幾個朋友在雅法古城休假，走在毫無危險跡象的大街上，但是，卻在霎時被一個持刀的巴勒斯坦青年給刺死了。

對與以色列的居民，這類型危險是每天都可能遭遇的，就好像「俄羅斯輪盤賭博式」，根本無法預測它什麼時候會發生，你能做的，就是不斷地警覺後方是否有潛伏的危險，你必須眼觀四方，耳聽八方，不住地禱告，期望著不會發生什麼不幸。

其實，許多國際人士所不知道的是，以色列的猶太人和阿拉伯人和睦相處的比率很高。以色列的阿拉伯人擁有百分之百的公民權，也與他們的猶太鄰居自然地和平相處，境內的巴勒斯坦阿拉伯人也在以色列城市裏工作，從許多方面來看，他們都是很被服務機關所看重的員工。

泰勒·福斯不知道的是，在以色列境內，敵人並不會穿著不同的制服，站在鐵絲網的對面攻擊你，敵人就在身旁，隨時都會向人突擊。

---

## 管家的職分

來自《堪薩斯城萬國禱告殿 IHOPKC 》的羅勃·帕克( Rob Parker)，跟我們的團隊分享管家職分這個課題，是我們信仰中一個重要的主題。觀看英語錄影，[請點擊此處！](#)



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息